

Expolicista, který zavraždil sousedku a znásilnil matku, dostal 28 let

[in novinky.cz/clanek/krimi-expolicista-dostal-28-let-40429697](https://www.novinky.cz/clanek/krimi-expolicista-dostal-28-let-40429697)



„Obžalovaný se odsuzuje k výjimečnému trestu v trvání 28 roků, zařazuje se do věznice se zvýšenou ostrahou. Ukládá se mu sexuologické ústavní léčení,“ uvedl soudce Martin Zelenka.

Expolicista byl odsouzen za vraždu zvlášť trýznivým způsobem, obecné ohrožení, porušování osobní svobody, dvě znásilnění, vydírání, loupež a těžké ublížení na zdraví. Celkem má poškozeným nahradit 1,4 milionu.

Bývalý policista, který se živil jako taxikář, šestapadesátiletou sousedku napadl v květnu 2019, aby ukojil své sexuální násilné představy. Na botě měl krev poškozené, proto soud uznal, že se na místě nacházel.

Mladý muž na Zlínsku pobodal svou matku na hlavě, hrozí mu 18 let

Krimi

„Vnikl bez souhlasu poškozené do bytu, který užívala. Fyzicky ji napadl kuchyňským nožem a pravděpodobně šroubovákem, čímž ji usmrtil. Následně založil v obývacím pokoji dosud nezjištěným způsobem požár,“ konstatoval soudce.



Požár založil, aby zakryl stopy. Kvůli tomu hasiči museli evakuovat 81 lidí. Soud proto expolicistu potrestal i za obecné ohrožení.

Odsouzen byl i za další znásilnění. Svou známou vyzvedl autem a podal jí neznámou drogu ve vánočním cukroví. Pak na ní vykonal soulož a nahou si ji vyfotil. Ženě se podařilo utéci z auta.

Znásilněné vyhrožoval

„Zaslal jí pak fotky ze znásilnění a jejího nahého těla s výhružkami, že pokud podá trestní oznámení, tak je zašle do zaměstnání a blízkým. Poškozená oznámení nepodala,“ četl z rozsudku prvoinstančního soudu soudce.

Ve spisu je také útok na prostitutku, které měl obžalovaný zlomit nos a rdousit ji. Podle vyšetřovatelů znásilnil také svou známou a rovněž svou matku, což je důvod, proč nelze kvůli ochraně obětí uvést mužovo jméno, zmínila ČTK.

Matce navíc vyhrožoval smrtí a posílal jí textové zprávy s výrazy „chcípneš“ nebo „chci tě zavraždit“.

Expolicista zavraždil sousedku a znásilnil vlastní matku. Dostal 28 let

Krimi

Trestné činnosti se muž dopouštěl mezi roky 2015 a 2019. Obžalovaný od počátku hlavního líčení jakoukoli vinu odmítal s tím, že nadměrně užíval pervitin.

Soudy v případě rozhodovaly vícekrát, původně dostal obžalovaný trest 13 let a 4 měsíce, který odvolací soud zkrátil na sedm, načež Městský soud v Praze po dalším odvolání státního zastupitelství loni v říjnu znovu rozhodl, a to verdiktem 28 let vězení, který byl právě v úterý předmětem přezkoumání u vrchního soudu.

Matce, která v Pardubicích odložila dítě do kontejneru, soud zpřísnil trest na 15 let

Krimi